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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

Komunikat  
WD.MZPN/2/19-20 

z posiedzenia Wydziału Dyscypliny MZPN w dniu 29 sierpnia 2019 roku 
 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, w składzie: 
 
Bartosz Ryt – Przewodniczący WD MZPN 

Maciej Jastrząb – Sekretarz WD MZPN 

Wiesław Bartosik – Członek WD MZPN 

Władysław Bobek – Członek WD MZPN 

Tomasz Dudek – Członek WD MZPN 

 
postanowił, co następuje: 
 

IV Liga 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1  PIOTR P.(CZARNI) Wykluczenie 
(bezpośrednia czerwona 
kartka) 

Czarni Staniątki - LKS 
Jawiszowice (25.08.2019) 

Kara 2 meczów 
dyskwalifikacji 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Kara orzeczona jako konsekwencja 
wykluczenia za podłożenie nogi przeciwnikowi 
bez możliwości zagrania piłki. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziego. W wymiarze kary uwzględniono 
przesłane pismo wraz  z materiałem filmowym 
z meczu. 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

2 SKAWINKA SKAWINA Otrzymanie kartek przez 
co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Skawinka Skawina - Unia 
Oświęcim (24.08.2019) 

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł 
 

§ 18 pkt. 4a Regulaminu 
Rozgrywek Piłkarskich o 
mistrzostwo IV ligi i 
niższych klas 
Małopolskiego Związku 
Piłki Nożnej na sezon 
2019/2020. 

5 zawodników obwinionego klubu zostało 
ukaranymi kartkami. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziego. 

3 SŁOMNICZANKA Otrzymanie kartek przez 
co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Wiślanie Jaśkowice - 
Słomniczanka Słomniki 
(24.08.2019) 

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł 
 

§ 18 pkt. 4a Regulaminu 
Rozgrywek Piłkarskich o 
mistrzostwo IV ligi i 
niższych klas 
Małopolskiego Związku 
Piłki Nożnej na sezon 
2019/2020. 

5 zawodników obwinionego klubu zostało 
ukaranymi kartkami. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziego. 

4 DAWID K. 
(SŁOMNICZANKA) 

Wykluczenie 
(bezpośrednia czerwona 
kartka) 

Wiślanie Jaśkowice - 
Słomniczanka Słomniki 
(24.08.2019) 

W postępowaniu. Art. 61 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień na 
okoliczność zachowania opisanego w 
sprawozdaniu sędziowskim, w terminie do 
dnia 03.09.2019 r. pod rygorem pominięcia 
stanowiska. Wyjaśnienia należy przesłać na 
adres e-mail WD MZPN: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl 

5 RODRIGO V.A. 
(SŁOMNICZANKA) 

Wykluczenie 
(bezpośrednia czerwona 
kartka) 

Wiślanie Jaśkowice - 
Słomniczanka Słomniki 
(24.08.2019) 

W postępowaniu. Art. 61 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień na 
okoliczność zachowania opisanego w 
sprawozdaniu sędziowskim, w terminie do 
dnia 03.09.2019 r. pod rygorem pominięcia 
stanowiska. Wyjaśnienia należy przesłać na 
adres e-mail WD MZPN: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl 

mailto:wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

6 MATEUSZ K. 
(WIŚLANIE) 
MACIEJ W. 
(WIŚLANIE) 

Zachowanie 
dyskryminacyjne 

Wiślanie Jaśkowice - 
Słomniczanka Słomniki 
(24.08.2019) 

W postępowaniu. Art. 67 § 1 pkt 3 lit. a 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień na 
okoliczność zachowania opisanego w 
sprawozdaniu sędziowskim, w terminie do 
dnia 03.09.2019 r. pod rygorem pominięcia 
stanowiska. Wyjaśnienia należy przesłać na 
adres e-mail WD MZPN: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl  
 
Wezwanie dotyczy wyjaśnienia sytuacji 
opisanej w sprawozdaniu na wniosek 
kierownika drużyny Słomniczanki dotyczący 
słów zawodników skierowanych wobec 
zawodnika nr 17 
 
Wezwanie do złożenia wyjaśnień przez 
kierownika drużyny Słomniczanki Artura 
Dydlińskiego w terminie do dnia 03.09.2019 r. 
pod rygorem pominięcia. stanowiska.  
Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-mail 
WD MZPN: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl  
 
Wezwanie do złożenia wyjaśnień przez 
sędziego głównego spotaknia w terminie do 
dnia 03.09.2019 r. pod rygorem pominięcia 
stanowiska. Wyjaśnienia należy przesłać na 
adres e-mail WD MZPN: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl  
 
 

7 MICHAŁ 

Ś.(WĘGRZCANKA) 
Wykluczenie 
(bezpośrednia czerwona 
kartka) 

LKS Węgrzcanka - Wisła II 
Kraków (28.08.2019) 

W postępowaniu. Art. 61 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień na 
okoliczność zachowania opisanego w 
sprawozdaniu sędziowskim, w terminie do 
dnia 03.09.2019 r. pod rygorem pominięcia 
stanowiska. Wyjaśnienia należy przesłać na 
adres e-mail WD MZPN: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl  
 

mailto:wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

8 JANUSZ F.(PREZES 

KLUBU 

WĘGRZCANKA) 

Użycie słów 
powszechnie uznanych 
za obraźliwe wobec 
sędziego  

LKS Węgrzcanka - Wisła II 
Kraków (28.08.2019) 

W postępowaniu. Art. 69 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień na 
okoliczność zachowania opisanego w 
sprawozdaniu sędziowskim, w terminie do 
dnia 03.09.2019 r. pod rygorem pominięcia 
stanowiska. Wyjaśnienia należy przesłać na 
adres e-mail WD MZPN: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl  
 

9 SKAWINKA SKAWINA Otrzymanie kartek przez 
co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Orzeł Ryczów - Skawinka 
Skawina (28.08.2019) 

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł 
 

§ 18 pkt. 4a Regulaminu 
Rozgrywek Piłkarskich o 
mistrzostwo IV ligi i 
niższych klas 
Małopolskiego Związku 
Piłki Nożnej na sezon 
2019/2020. 

5 zawodników obwinionego klubu zostało 
ukaranymi kartkami. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziego. 

10 DAMIAN R.(TRENER 

SKAWINKA SKAWINA) 
Wykluczenie 
(bezpośrednia czerwona 
kartka) 

Orzeł Ryczów - Skawinka 
Skawina (28.08.2019) 

W postępowaniu. Art. 62 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień na 
okoliczność zachowania opisanego w 
sprawozdaniu sędziowskim, w terminie do 
dnia 03.09.2019 r. pod rygorem pominięcia 
stanowiska. Wyjaśnienia należy przesłać na 
adres e-mail WD MZPN: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl  
 
Wyjaśnienia na okoliczność zachowania 
powodującego wykluczenie oraz na 
okoliczność odmowy okazania licencji. 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

11 SKAWINKA SKAWINA Opóźnienie rozpoczęcia 
zawodów 

Orzeł Ryczów - Skawinka 
Skawina (28.08.2019) 

Kara pieniężna w 
kwocie 200 zł 
 

Art. 69 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  
 
Wysokość kary 
pieniężnej na podstawie 
art. 1 § 2 pkt. 11.4 
Uchwały nr 20/Z/2019 z 
dnia 16 lipca 2019 roku 
Zarządu Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej w 
Krakowie w sprawie 
ustalenia wysokości 
opłat, kar pieniężnych, 
ryczałtów 
transferowych, kaucji i 
opłat licencyjnych 

Kara jako konsekwencja opóźnienia 
rozpoczęcia zawodów 
Zawody rozpoczęły się z 7-mio minutowym 
opóźnieniem z powodu późnego dostarczenia 
sprawozdania oraz dokumentacji przez zespół 
gości -"SKAWINKA". Dokumenty zostały 
dostarczone pięć minut przed meczem (o 
godzinie 16:55). 

 
Klasa Okręgowa Kraków 2 

 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

12 BŁĘKITNI MODLNICA Otrzymanie kartek przez 
co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu 

Błękitni Modlnica - Prokocim 
Kraków (24.08.2019) 

Kara pieniężna w 
kwocie 150 zł 
 

§ 18 pkt. 4a 
Regulaminu 
Rozgrywek Piłkarskich 
o mistrzostwo IV ligi i 
niższych klas 
Małopolskiego Związku 
Piłki Nożnej na sezon 
2019/2020. 

6 zawodników obwinionego klubu zostało 
ukaranymi kartkami. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

 

Małopolska Liga Juniorów Młodszych 
 



Strona 6 z 9   Kraków, 29.08.2019 r. 

 

Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

13 PATRYK 

O.(LIMANOVIA) 
Wykluczenie 
(bezpośrednia czerwona 
kartka) 

Puszcza Niepołomice - 
Limanovia (25.08.2019) 

Kara 1 meczu 
dyskwalifikacji 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Kara orzeczona jako konsekwencja pozbawienia 
przeciwników realnej szansy zdobycia bramki 
poprzez podstawienie nogi przeciwnikowi. 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

14 MATEUSZ R.(UNIA) Wykluczenie 
(bezpośrednia czerwona 
kartka) 

Unia Tarnów - Glinik Gorlice 
(18.08.2019) 

Kara 3 meczów 
dyskwalifikacji. 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Kara orzeczona jako konsekwencja wykluczenia za 
użycie słów wulgarnych wobec sędziego. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. W wymiarze kary uwzględniono 
przesłane wyjaśnienia. 
 
 

 
Małopolska Liga Trampkarzy 

 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

15 KAMIL K. (UNIA 

TARNÓW) 
Wykluczenie 
(bezpośrednia czerwona 
kartka) 

Tarnovia - Unia Tarnów 
(24.08.2019) 

W postępowaniu Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień na okoliczność 
zachowania opisanego w sprawozdaniu 
sędziowskim, w terminie do dnia 03.09.2019 r. pod 
rygorem pominięcia stanowiska. Wyjaśnienia należy 
przesłać na adres e-mail WD MZPN: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl 

16 TARNOVIA TARNÓW Prowadzenie drużyny 
przez trenera bez 
odpowiedniej licencji. 

Tarnovia - Unia Tarnów 
(24.08.2019) 

W postępowaniu.  §11 ust. 1 i 3 
Regulaminu  
Młodzieżowych 
Rozgrywek Piłkarskich 
Juniorów, Trampkarzy 
i Młodzików 
Małopolskiego Związku 
Piłki Nożnej na sezon 
2018/2019 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień na okoliczność 
zachowania opisanego w sprawozdaniu 
sędziowskim, w terminie do dnia 29.08.2019 r. pod 
rygorem pominięcia stanowiska. Wyjaśnienia należy 
przesłać na adres e-mail WD MZPN: 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl 

 
Puchar Polski Kobiet 

 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

17 JOANNA W. 
(BRONOWIANKA) 

Wykluczenie 
(bezpośrednia czerwona 
kartka) 

Bronowianka Krakow - 
Puszcza Niepołomice 
(21.08.2019) 

Kara 1 meczu 
dyskwalifikacji 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Kara orzeczona jako konsekwencja pozbawienia 
przeciwników realnej szansy zdobycia bramki 
poprzez podstawienie nogi przeciwnikowi. 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

18 MAGDALENA S. 
(PRĄDNICZANKA II) 

Wykluczenie 
(bezpośrednia czerwona 
kartka) 

Podgórze Kraków - 
Prądniczanka II Kraków 
(21.08.2019) 

Kara 1 meczu 
dyskwalifikacji 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Kara orzeczona jako konsekwencja pozbawienia 
przeciwników realnej szansy zdobycia bramki 
poprzez podstawienie nogi przeciwnikowi. 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

 
Pozostałe sprawy 

 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

19 SĘDZIA KONRAD K. 
(NOWY SĄCZ) 

Brak lub nieterminowe 
przesłanie sprawozdania 
z zawodów 

MLJS 
Sandecja Nowy Sacz  -  
Garbarnia Kraków 
(24.08.2019) 

Kara 
upomnienia 
 

Art. 82 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Kara orzeczona jako konsekwencja nie przesłania 
sprawozdania z zawodów w terminie 
 
Orzeczono na podstawie wniosku WG MZPN. 

20 AP PROFI ZIELONKI Udział nieuprawnionego 
zawodnika. 

1.MLJS AP Profi – 
Unia Tarnów z dnia 17 
sierpnia 2019 r. (10:00) 
 
2. MLJM z dnia 15 sierpnia 
2019 r. Bruk-Bet Termalica 
Nieciecza – AP Profi (13:30),  

Dodatkowa 
kara pieniężna 
w kwocie 200 
zł 

§10 ust. 2b Regulaminu  
Młodzieżowych 
Rozgrywek Piłkarskich 
Juniorów, Trampkarzy i 
Młodzików 
Małopolskiego Związku 
Piłki Nożnej na sezon 
2018/2019 
 
§8 ust. 13, 14c 
Regulaminu  
Młodzieżowych 
Rozgrywek Piłkarskich 

W związku z decyzją Wydziału Gier Małopolskiego 
Związku Piłki Nożnej, który po zapoznaniu się ze 
sprawozdaniami z zawodów MLJS AP Profi – 
Unia Tarnów z dnia 17 sierpnia 2019 r. (10:00) i 
MLJM z dnia 15 sierpnia 2019 r. Bruk-Bet Termalica 
Nieciecza – AP Profi (13:30), postanowił 
zweryfikować wynik 2-2 z meczu AP Profi – Unia 
Tarnów i przyznać walkower 3-0 dla drużyny Unii. , 
ponieważ w zespole AP Profi w obu spotkaniach 
pełne zawody rozegrał Gabriel K., co jest niezgodne 
z Regulaminem (w ciagu 48 godzin rozegrał całe 
mecze w różnych drużynach). 
 



Strona 9 z 9   Kraków, 29.08.2019 r. 

 

Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się 
bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych. 
 

Juniorów, Trampkarzy i 
Młodzików 
Małopolskiego Związku 
Piłki Nożnej na sezon 
2018/2019 
Oraz art. 5 § 5 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wydział Dyscypliny MZPN orzekł dodatkową karę  
pieniężna za złamanie przepisów regulaminu. 

 

Sekretarz WD MZPN:             Przewodniczący WD MZPN: 

Maciej Jastrząb              Bartosz Ryt 

 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
IV liga zachodnia 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Szymon Burkat Dalin Myślenice 3 żółta 28.08.2019 70 zł 

  2 Kasjusz Piwowarczyk Skawinka Skawina 4 żółta 28.08.2019 1 mecz 

  3 Adrian Kukla Sokół Kocmyrzów 4 żółta 28.08.2019 1 mecz 

  4 Kamil Dudzik Węgrzcanka 3 żółta 28.08.2019 70 zł 

  5 Tomasz Grzesiak Skawinka Skawina 3 żółta 28.08.2019 70 zł 

  6 Piotr Sarota Słomniczanka Słomniki 4 żółta 24.08.2019 1 mecz 

  7 Rafał Piszczek Skawinka Skawina 3 żółta 24.08.2019 70 zł 

  8 Kasjusz Piwowarczyk Skawinka Skawina 3 żółta 24.08.2019 70 zł 

  9 Krzysztof Jurczak LKS Jawiszowice 3 żółta 25.08.2019 70 zł 

10 Damian Kubera Sokół Kocmyrzów 3 żółta 24.08.2019 70 zł 

11 Kamil Kwaśny Skawinka Skawina 3 żółta 18.08.2019 70 zł 

12 Kamil Kwaśny Skawinka Skawina 4 żółta 18.08.2019 1 mecz 

12 Jakub Kaganek Skawinka Skawina 3 żółta 18.08.2019 70 zł 

14 Piotr Sarota Słomniczanka Słomniki 3 żółta 18.08.2019 70 zł 

15 Adrian Kukla Sokół Kocmyrzów 3 żółta 21.08.2019 70 zł 

 


